



平成21年7月9日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカ  
代表者名 代表取締役社長 腰高 博  
(JASDAQ・コード2157)  
問合せ先  
取締役管理本部長 酒井 幹雄  
電話 027-280-3381

(訂正・数値データあり) 「平成21年8月期 第3四半期決算短信」の  
一部訂正について

平成21年7月8日に公表いたしました「平成21年8月期 第3四半期決算短信」の記載内容に  
一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付してあります。

記

1 ページ 1 (2)連結財政状態

【訂正前】

	純資産	自己資本比率
21年8月期第3四半期	百万円 2,534	% 24.5
20年8月期	—	—

(参考)自己資本 21年8月期第3四半期 2,534百万円

【訂正後】

	純資産	自己資本比率
21年8月期第3四半期	百万円 2,542	% 24.4
20年8月期	—	—

(参考)自己資本 21年8月期第3四半期 2,532百万円

以 上